



9/15/19

ГКУ «Центр документации
нашей истории УР»

Фонда 92

№ 5
Описи

Ед. хр. 62

1964.
На 8 листах
хранить **ПОСТОЯННО**

ПАРТАРХИВ УДМУРТИИ			
Оп. №	9	9	5
Л	104	104	180
Фонд	92	92	310
Ед. хр.	14	14	33

АРХИВЫ УДМУРТИИ

РАПОРТ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
САРАПУЛЬСКОГО КООПЕРАТИВНОГО
ТЕХНИКУМА

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

— * — * — * —

1964 год.

КОМСОМОЛЬЦЫ — БЕСПОКОЙНЫЕ СЕРДЦА.
КОМСОМОЛЬЦЫ — ВСЕ ДОВОДЯТ ДО КОНЦА.
СМЕЛЕЙ ВПЕРЕД! НАС ЖИЗНЬ ЗОВЕТ
В СМЕЛЫЙ, БОЛЬШОЙ ПОЛЕТ.

Основные заповеди коллектива, борющегося за звание техникума коммунистической культуры.

Нашему поколению предстоит не только строить коммунизм, но и жить в коммунистическом обществе.

Для построения коммунизма стране нужны идейно убежденные, высококвалифицированные, культурные люди. Воспитывать в себе высокие качества человека коммунистического общества каждый из нас должен ежедневно, ежедневно, в малом и большом.

Развивай свои организаторские способности: ты должен уметь организовать на производстве коллектив коммунистического труда.

Всегда и во всем следовать заветам Ильича — основная наша заповедь.

Живи по правилу: один-за всех, все-за одного.

Считай так: один центимет — позор всей группе; один пропуск — пятно на всех; один совершенный проступок — беда целого коллектива.

Постоянно повышай свою культуру. Вот свободная минута — бери в руки книгу, иди в театр, в кино, спортзал.

Будь непримиримым к обывательщине, 20

тунеядству и злопыхательству.

Не проходя мимо фактов хулиганства, бескультурия, сквернословия. Оскорбили при тебе девушку - задета и твоя честь, обидели на твоих глазах человека, а ты остался равнодушным, значит и ты виноват.

Одевайся опрятно, скромно и со вкусом. Содержи в образцовом порядке место где ты живешь, учишься и работаешь.

Видишь: кто-то портит мебель, имущество - оставови его. Не сделавши этого - и ты виноват.

Всегда и везде будь вежлив, тактичен, приветлив. Где ты не был, будь достойным высокозванного учащегося среднего учебного заведения, не урони чести своего коллектива.

Будем рады в нашем стремлении.

Кто не выполняет этих требований, того на суд общественности.

Принято 9 декабря 1963 года
на общественно-мужской
собрании учащихся и преподавателей.

В техникуме 261 комсомолец 11 комсомольских групп. В настоящее время 7 комсомольских групп, 145 комсомольцев. Было уже проведено три комсомольских собрания, комитет комсомола собирается восемь раз.

Комсомольская работа в техникуме ведется согласно составленному плану на II семестр. и требованиями техникума, борющегося за звание "Комитет коммунистической культуры".

Самым основным вопросом в жизни техникума является успеваемость и овладение учащимися своей профессией.

Комитет комсомола уделяет большое внимание этому вопросу. Ежедневно подводятся итоги успеваемости по группам. Комсомольцев, получающих плохие оценки обсуждают на заседаниях комитета комсомола, сообщают родителям о плохой успеваемости. Каждый понедельник итоги успеваемости подводятся на общетехникумовском собрании. Для улучшения знаний учащихся работают предметные кружки: математический, физический, химический, литературный и кружки специальных предметов. Создан ученический кооператив, где

Дети учащиеся приобретают практические навыки работы потреби-
тельской кооперации. Свои знания ребята несут продавцами
подшефных магазинов: помогают им в выкладке товаров и др.





АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

ТИИ

ТИИ

ТИИ

100 В техникуме есть библиотечный совет под руководством библиотечаря В.Т. Демидовой. С помощью совета в читальном зале проводятся обзоры по новым книгам, беседы о прочитанных книгах. Обзоры книг проводятся и в группах, выпускаются информационные листочки о новых книгах. Члены совета участвуют в подготовке и оформлении книжных выставок и витрин к знаменательным датам. Всюду из числа активистов готовится 25-30 библиотечных работников-общественников. Многие активисты, получившие это почетное звание, стали активными пропагандистами на селе.



Активное участие принимало в работе первичной организации общество „Красного креста“. Проведены лекции на медицинские темы, подготовлена санитарная дружина, выпускается самбюллетень. Все комсомольцы члены общества „Красного креста“.

Все комсомольцы включились в соревнования за группу коммунистической сознательности. Многие комсомольцы по условиям соревнования участвуют в кружковой и секционной работе. Работают следующие секции: шахматная, баскетбольная, волейбольная, легкоатлетическая, секция настольного тенниса. Благодаря упорной тренировке на секциях наши шахматники на Всероссийских соревнованиях Кооперативных техникумов, проходивших в Костроме, команда юнойшей заняла седьмое место из двадцати одной команды, на республиканских соревнованиях по шахматам заняли II место, а по настольному теннису заняли I место.

В предметных кружках тоже ведется большая работа. Математический кружок провел математическую олимпиаду между группами первых курсов, литературный кружок провел

5 КВЖ между цукнами, химический кружок проки верер
на антиревизионную тему. На секциях и кружках ребята
получают общественную профессию — библиотекарь, служба по волей-
болу и баскетболу, тренер по лыжам и другие.

На комсомольском собрании приняты условия соревнования
„На лучшее молодежное общество.“ Там выполняются усло-
вия этих соревнований ведется большая работа в общественности.
Между членами комитета распределены комнаты, за ко-
торые они несут ответственность. Получив угазание своей
комнаты двойку — значит виноват член комитета. Дежурные
по общественности следит за чистотой и ведет запись ухода
и прихода учащихся во время подготовки к занятиям. Это
помогает комитету комсомола во время узнать нарушения
режима дня в общественности и причину по плохой успеваемос-
ти. Ведется соревнование между комнатами на лучшую
комнату. Ежедневно работает телевизор и кристий уголок,
где можно в свободное время читать журналы и газеты,
играть в шахматы и шашки. Каждое утро проводится
зарядка.

Комсомольцы активно участвовали в распиловке дров. Всего было напилено и наколото 170 м³ дров. В общежитии и в учебном корпусе уборка производится самими комсомольцами. Две группы участвовали в уборке сквера на Красной площади, две другие группы по поручению РК ВЛКСМ помогли горкому в наведении адреса.

Второй год в техникуме работает „Клуб интересных встреч“. Проходим встречи с заслуженным деятелем искусств ЧАССР Кошмемским, с братом Мухомиковым, с режиссером Саранувского драматического театра В.В. Лимдери, с известным поэтом.

В техникуме есть кружки художественной самодеятельности: танцевальный, драматический под руководством артиста Саранувского драмтеатра Сажина, струнный. Эти кружки показали неплохие номера на городском смотре художественной самодеятельности между техникумами г. Саранова. Успелися татарские танец (Исламова), русский танец „Врезка“. Хорошо исполняются сольные номера в исполнении Кавлушиной, Керотковой, Сергеевой, Бусиловой и других.

В нашей техникуме проходят смотры между группами.

65 I место заняла I тов. "Б." За I место этой группе
выданы деньги на билеты в театр.





Для ознакомления учащихся с жизнью техникума и нашей страны ежедневно выпускается газета в техникуме „За кадры“, а в общежитии „За культурный фронт“, ведутся радиопередачи. Газеты и радиопередачи рассказывают о новинках торговли, информируют учащихся о местах занятых в соревнованиях, о диспутах, о собраниях, выступают техникумовские поэты, передаются сатирические частушки на шестые темы.

Кроме того выпускаются групповые стенгазеты.

Каждый четверг по группам проводится политинформация и один раз в конце месяца общетехникумовская политинформация. Кроме того выпускаются стенды. Каждый месяц оформляется стенд „Русские художники“, выпускаются стенды, посвященные русским писателям-классикам и знаменитым датам.

Хорошо, намаленно ведется культурно-массовая работа. Через две недели проводится вечер отдыха, проходит вечер посвященный историческим датам. Хорошо прошёл вечер, посвященный 150-летию со дня рождения П. П. Шевченко. Проводятся линейки по группам, на которых

рассказывается о жизни и деятельности В.И. Ленина.

Устраиваются лекции, дискуссии. Две группы дружат с группами из механического техникума. На встречах этих групп обсуждаются волнующие вопросы, как "о дружбе и товариществе", о своей профессии, о том, какими должны быть настоящие человек?

Весело и интересно встречают учащиеся свой день рождения. Ребята в своей группе за чашкой чая встречают день рождения своих товарищей. Поздравляют их и дарят подарки. Потом начинают шутки и танцы. Не долго заканчивают ребята свой день рождения.

Продолжат лекции и дискуссии. Очень интересно прошли дискуссии "О красоте душевной человека", "Как нужно готовить себя, чтобы стать достойным членом коммунистического общества".

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

Д ДСДБ ПО,
№ 8 . *восемь* СЮВ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

12.11.72

АРХИВЫ УДМУРТИИ

Шеллер

АРХИВЫ УДМУРТИИ

УДМУРТИИ

УДМУРТИИ

УДМУРТИИ

